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	Bay Zoltán Fizikaverseny 2016/2017.
Döntő

MEGOLDÁSOK
B kategória


1. feladat
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 (10 pont)

2. feladat
b) Határozzuk meg a nyomás értékeit a körfolyamat során! Az első szakaszon:
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A második szakaszon:

[image: image6.wmf]1

1

2

3

p

T

T

p

p

×

=

=

.
A harmadik szakaszon:
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A negyedik szakaszon:
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A negyedik szakasz végén azonban a gáz az eredeti állapotba került, ezért:
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A keresett T hőmérséklet eszerint 400 K.
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a) Az első szakaszon a hőmérséklet a kétszeresére nőtt, így a 2. és 3. állapotban a nyomás is az eredeti kétszerese. A második szakaszon is duplájára nőtt a hőmérséklet, így a 3. és 4. állapotban a térfogat is az eredeti kétszerese. Ezek alapján felrajzolható a körfolyamat p(V) diagramja.
c) A körfolyamat során végzett munka a diagram által közbezárt területnek felel meg. Ennek alapján:
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(4 + 4 + 2 = 10 pont)

3. feladat
A névleges áramerősségek az egyes fogyasztókon:
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Az áramerősség a sorosan kapcsolt fogyasztókon:
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Ezt az áramerősséget az első fogyasztó nem képes elviselni és kiég. Emiatt a vele sorosan kapcsolt fogyasztó sem fog működni.

(10 pont)
Megjegyzés a 3. feladathoz:
Nem biztos, hogy ekkora áramerősség-különbség miatt az első fogyasztó tönkremegy. A feladat szövegében eredetileg 170 V feszültség szerepelt, azzal számolva 0,071 A áramerősség adódna. Az első fogyasztó teljesítménye így 8,3 W, ez több mint kétszerese lett volna a névleges teljesítménynek. (Az elírásból adódóan a zsűri nem vont le pontot, ha a versenyző a kis áramerősség-különbség miatt nem gondolt az első fogyasztó kiégésére.)
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